



Перед судом предстанет житель Ивановской области обвиняемый в убийстве с особой жестокостью своей сожительницы



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя. Он обвиняется в убийстве с особой жестокостью (п. «д» ч.2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 07.05.2023 в вечернее время 64-летний мужчина находился у себя в квартире в деревне Лебяжий Луг Ивановского района вместе со своей сожительницей, где они распивали спиртное. В ходе словесного конфликта фигурант взял в ванной комнате баллончик с лаком для волос, распылил на одежду и голову потерпевшей содержимое баллончика и одновременно поджег. Вследствие воспламенения у женщины образовался ожог общей площадью около 60 % поверхности тела, от которого на следующий день она скончалась в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1846306>